

· 关注 ·

招商局仁和人寿高管团队搭建完成 李建红获批出任掌门人

北京商报讯(记者 许晨辉)由招商局主导、中国移动参股的“巨无霸”险企招商局仁和人寿高管团队正式搭建完成。近日,保监会正式批复李建红出任招商局仁和人寿董事长,李晓鹏、李正茂等正式被批准担任该公司董事。

根据保监会批复,经审核,李建红、李晓鹏、李正茂符合《保险公司董事、监事和高级管理人员任职资格管理规定》的有关要求,核准李建红担任招商局仁和人寿董事长的任职资格;核准李晓鹏、李正茂担任招商局仁和人寿董事的任职资格。

2016年12月1日,保监会发文批准了招商局仁和人寿的筹建。注册资本人民币50亿元,注册地深圳。2017年6月30日获批准开业。由于重拾了百年民族保险品牌——仁和,该公司的开业被业内认为对于中国保险业意义重大。1875年,航运成为关乎国计民生的风向标,但沿海和内河航运保险业务都被外资保险公司垄断,为打破这一局面,仁和保险在招商局主导下成立,成为中国近代第一家民族保险公司。此后50年,仁和保险还走出国门,在新加坡、菲律宾、旧金山等地设立分支机构。但因时局动荡,1934年10月仁和保险被迫退出历史舞台。

此次出任招商局仁和人寿掌门人的李建红履历颇丰。公开资料显示,李建红1989年加入中远集团,在中远系统有长期的工作经验,后任至中国远洋运输集团)总公司副总裁。2010年经董事会推选,李建红担任招商局集团董事、总裁。2014年5月9日任招商局国际主席。现任招商局集团有限公司董事长,招商局能源运输股份有限公司董事长、中国国际海运集装箱(集团)股份有限公司董事长、招商局华建公路投资有限公司董事长、招商局国际有限公司副主席。

北京商报记者注意到,在招商局集团的产业布局中,已有一家中外合资的招商信诺人寿,其大股东为招商银行,招商信诺人寿与招商局仁和人寿同为招商局集团的孙公司。此外,招商局集团还筹建招商仁和财险,目前正等待审批。

由于保监会要求招商局仁和人寿两年内只能在广东进行业务拓展,加上保险市场竞争日趋激烈,万能险等投资产品受限,招商局仁和人寿如何迅速扩大传统保险业务规模,面临考验。据悉,在获批开业3个月,公司已开始筹建分公司的设立。10月11日,保监会发布行政许可,批准了招商局仁和人寿筹建广东分公司,这也是该公司开业后的首家分公司。

本版文字仅供参考 据此入市风险自担

百亿平台钱宝网被查 实控人自首

北京商报讯(记者 刘双霞)主打微商模式的理财平台钱宝网被调查。12月27日,平安南京官方微博发布消息称,钱宝网实际控制人张小雷因涉嫌违法犯罪,于12月26日向南京市公安机关投案自首。南京市公安机关正在开展调查。目前,钱宝网网站已无法打开。

钱宝网业务模式和高收益存在的风险早已引发业内关注,去年3月,北京商报记者就曾做出相关报道。在今年8月有消息称,钱宝网上海总部已经搬空,投资人也发现钱宝App已无法提现。

根据钱宝网官网介绍,钱宝网独创4C闭环商业生态体系模型,率先提出“注意力经济”营销理念,是国内首家成功实现跨行业融合的信息化服务集团公司。在经营模式上,钱宝网会根据投资者缴纳的保证金、完成的推广任务量以及期限,给出不同的收益。据一位投资者介绍,在钱宝网缴纳了10万元保证金,在每日签到并完成一定量的“看广告”和推广任务后,每月能拿到6000元左右的收益,年收益率相当于72%。

高额的收益诱惑下,大量投资者涌入钱宝网。据了解,截至今年8月底,钱宝网已经投资30多家公司,遍布全国10余个省市,用户注册量已超过2亿。根据钱宝网

公布的数据显示,其交易金额已经超过了500亿元。

一位不愿具名的网贷资深分析人士指出,钱宝网是一家吸收用户保证金,以做任务、微商和股权类项目等名义,提供高额回报的公司,年收益率一般在40%以上,其模式与P2P网络借贷等都不同。目前看,平台可能涉嫌“庞氏骗局”以及非法发行证券等行为。

北京寻真律师事务所律师王德怡对北京商报记者表示,钱宝网用户在做任务时,平台没有实际的广告业务做为支撑,也无实际交易产生,投资者收益来自于新用户的投资本金,这是一种典型的击鼓传花骗局,终有崩溃的一天。部分投资者入市时,并未认真考察项目是否存在真实标的,交易资金是否为第三方存管,在其收益率明显高于其他正常理财产品的收益率时未产生警觉,反而加大投资,导致经济损失难以追回,交了惨重的学费。

苏宁金融研究院高级研究员薛洪言表示,钱宝网的模式存在很大的隐患,平台自我定位为“微商”平台,用户通过做任务赚钱,但实际上赚钱多少并非多劳多得,而是与投入的总资产成正比,总资产越高,做

同样的任务,赚的钱也就越高。而一旦佣金收入与总资产成正比,就带有“赚取资本收益”的意味了,所谓的“做任务、赚佣金”更像个幌子。募集资金的业务本质加上超高的收益率,都指向了“庞氏骗局”模式。

王德怡建议,受害人应积极配合公安机关的调查,为公安机关办理案件提供必要的证据支持,及时登记受害情况。还可以通过合法手段调查这些犯罪嫌疑人的财产去向,为公安机关追回损失提供线索。公安机关控制的涉案款项越多,投资者通过刑事途径挽回损失的可能性越大。

事实上,年末一般都是问题平台跑路的高发期。对此,网贷之家研究院院长于百程提醒投资者,首先要识别平台的模式,选择已纳入监管的平台。以各种眼花缭乱的名称,进行互联网传销“庞氏骗局”、非法发行证券等行为的平台要远离。其次要追求合理的收益。诈骗平台往往会通过高额的回报来吸引用户,但这种高额回报无法持续,投资者不要抱侥幸心理。再次要经常关注行业信息,政策变化。在纳入了监管的平台中,也要选择合规性较高的平台进行投资,在年底要特别留意。

6家基金公司踩雷顾地科技

北京商报讯(记者 苏长春)继乐视网、尔康制药之后,顾地科技成为年内第三家遭到公募基金公司下调估值的上市公司。12月27日,华安基金发布《关于旗下基金所持停牌股票顾地科技估值调整的公告》,将该股票的估值价格调整为15.36元/股,较停牌前21.81元/股的股价,下调了近30%。

华安基金表示,根据中国证券监督管理委员会《关于进一步规范证券投资基金估值业务的指导意见》,经与托管银行协商一致,决定自2017年12月26日起对旗下基金(ETF基金除外)所持有的顾地科技进行估值调整,估值价格为15.36元/股。在该股票复牌且其交易体现了活跃市场交易特征后,按市场价格进行估值,届时不再另行公告。

需要指出的是,顾地科技早在今年5月25日就已

停牌,至今还未复牌。在业内分析人士看来,华安基金将顾地科技股价估值下调三成的原因,与该公司实际控制人遭调查不无关系。

12月22日,顾地科技发布公告称,近日收到公司实际控制人任永青的通知。由于涉嫌信息披露违法违规,证监会决定对任永青立案调查。

虽然顾地科技表示,本次调查事项系针对任永青个人,不会对公司日常经营管理造成影响,公司生产经营活动一切正常。不过,从华安基金将该股票估值下调三成的情况来看,顾地科技实际控制人遭调查仍然引起市场警惕。事实上,今年顾地科技的一些投资行为就不断受到业内质疑,顾地科技是一家主营塑胶管道业务的公司,但今年以来却接连巨额投资体育旅游项目,引发市场及交易所关注。

北京商报记者注意到,除了华安基金外,顾地科技三季报显示,持仓的公募基金还有富国基金、中邮基金、嘉实基金、泰信基金和长城基金。其中,富国基金持股比例最多,达到8.71%,位列第三大机构投资者;其次,中邮基金持股占比达1.94%。

具体到持仓的基金,顾地科技三季报数据显示,占该个股流动股本比例前五名的分别是富国改革动力混合、富国城镇发展股票、中邮趋势精选灵活配置混合、泰信优质生活混合、长城久润保本。著名经济学家宋清辉认为,顾地科技存在较多问题,例如公司高管减持、收购方案漏洞百出等,顾地科技遭公募基金下调估值近30%,无异于给顾地科技当头棒喝,不排除顾地科技在复牌后出现跌幅较大的情况,持仓该股的基金可能也会出现一定的损失。



大品牌510工程



以品牌打造品牌 以品牌打造品牌

2017 BEIJING BRAND 北京品牌新品展示发布会 1月-12月

思想汇 艺术馆里的思想汇 1月-12月

中国书画名人堂系列画展 1月-12月

CSR 企业社会责任峰会 3月

京燕杯北京人喜爱的十大旅游品牌 4月-6月

BEIJING 北京餐饮十大品牌评选 5月

CECE 中国(北京)电子商务大会 5月

在线教育趋势论坛 6月

China's Top 10 CATERING BRANDS 中国餐饮业十大品牌评选 6月

FCDC 中国酒业文化论坛 6月-7月

中国家居品牌大会 7月

北京拍卖会 7月-9月

2017节能产品促销节 7月-8月

新能源汽车促销节 8月

2016北京跨境电商消费体验季 7月-9月

王府井消费地图 9月

商务人士心目中的魅力车型评选 10月-1月

北京十大商业品牌评选 10月-2月

北京商业高峰论坛 11月

智慧·绿色·共享 互联网共享用车论坛 11月

物流 智慧物流论坛 12月

SCPR 中国主题公园和度假区峰会 12月

艺术市场价值榜 12月

北京金融业十大品牌评选 12月

2016跨年促销节 12月-2月